



卡塔尔多哈街头世界杯氛围浓厚

华夏早报 - 坐标新闻 11月20日至12月18日, 2022年卡塔尔世界杯将在卡塔尔多哈举行, 这是历史上首次在卡塔尔和中东国家境内举行、也是第二次在亚洲举行的世界杯足球赛。目前, 卡塔尔多哈街头世界杯氛围浓厚。



赫尔松市宣布宵禁 美国务卿会见乌外长

华夏早报 - 坐标新闻 赫尔松军政管理局负责人亚努舍维奇12日宣布在赫尔松市实施宵禁。美国国务卿布林肯12日在金边会见乌克兰外交部长库列巴。乌总统泽连斯基12日晚在视频讲话中称, 乌军已在赫尔松地区的60多个定居点夺回控制权。俄总统普京与伊朗总统莱希通电话讨论加强合作。

据塔斯社报道, 赫尔松军政管理局负责人亚努舍维奇12日宣布在赫尔松市实施宵禁, 宵禁时间为每天17时至次日8时。他补充说, 为了确保排雷活动的

进行, 进出该城市将受到限制。据路透社报道, 美国国务院发言人普赖斯12日发表声明称, 美国国务卿布林肯当日在金边会见乌克兰外交部长库列巴, 讨论了协助乌克兰重建重要基础设施等事宜。布林肯告诉库列巴, 任何和平谈判的时间和内容应由基辅自己决定。

声明说, 布林肯还讨论了美国帮助乌克兰的坚定承诺, 即减轻俄攻击乌重要基础设施所造成的后果。

布林肯和库列巴在会谈中重申了续签允许乌通过黑海出口农

产品协议的重要性。俄罗斯外交部12日发表声明, 重申相关协议应保障俄罗斯化肥及粮食不受阻碍地出口到国际市场。声明中没有说明俄是否会同意延长该协议。

据克里姆林宫网站12日消息, 俄总统普京已与伊朗总统莱希通电话, 双方讨论了双边议程中的一些热点问题, 重点是进一步加强在政治和经贸等领域的合作, 包括交通和物流方面, 双方同意加强两国相关机构之间的联系。

华夏早报 - 坐标新闻 国际奥委会 (IOC) 16日官方宣布, 首届奥林匹克电竞周 (Olympic Esports Week) 将于2023年6月22日至25日在新加坡举行。

国际奥委会主席巴赫表示: “首届奥林匹克电竞周标志着我

们支持奥林匹克运动中虚拟体育发展的雄心, 这是重要的里程碑。”

据悉关于电竞周和奥林匹克电竞系列赛 (Olympic Esports Series) 的更多细节将于2023年初公布。

首届奥林匹克电竞周将于2023年举行

美洛杉矶市中心突发持刀袭击致两人重伤

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间11月15日傍晚, 美国加利福尼亚州洛杉矶市中心一家塔吉特 (Target) 百货商场内突发持刀袭击事件, 造成包括一名儿童在内两人重伤, 嫌疑人被击毙。

综合洛杉矶市警察局和《洛杉矶时报》等美国媒体消息, 这起持刀伤人事件发生于当天傍晚6点20分左右, 案发现场地处洛杉矶市菲格罗亚路和第7街附近的繁华商业区。袭击者是一名

40岁的男子。他进入塔吉特商场后, 从货架上抓起一把约9英寸长的厨房用刀, 先后刺伤一名9岁的男孩和一名25岁的女性。

洛杉矶市警察局局长米歇尔·穆尔当晚对媒体表示, 受到攻击的男孩当天和母亲一起来商场, 案发时其母不在他身边。这名袭击者走到男孩面前, 反复说要用刀杀死他, 并在男孩转身逃跑时突然从背后深深刺中其肩部。男孩受伤倒地后, 袭击者沿

着货架通道向前走, 又挥刀刺中一名年轻女子的胸部。有目击者赶紧把受伤女子拉进商场的药房。该男子继续在商场流窜, 迎面遇到一名武装保安, 在持刀上前时被后者开枪击中腹部。

从现场视频可以看到, 案发时商场内有不少顾客。一名目击者称, 正在购物时突然听到尖叫声, 随着人群往外跑时, 看到一名年轻女子躺在地上, 浑身是血。

印度10月份出口额同比下跌16.65%

华夏早报 - 坐标新闻 据印度商工部15日公布的数据, 印度10月份出口额同比下跌16.65%。

据印度报业托拉斯当日报道, 印度今年10月的出口额为297.8亿美元, 同比下跌16.65%; 进口额为566.9亿美元, 同比增长约6%。

报道认为, 全球需求放缓是印度出口额下降的主要原因。从细分领域看, 印度的珠宝、石油产品、成衣、药品等产品在今年10月的出口额同比负增长。

泽连斯基称收到俄愿谈判信号 建议采用公开形式

华夏早报 - 坐标新闻 据俄罗斯卫星通讯社17日报道, 乌克兰总统泽连斯基表示, 从伙伴国收到过俄罗斯愿意进行直接谈判的信号, 建议开展公开形式对话。

据报道, 泽连斯基在节目中与记者交流时称: “我曾经从多国领导人那里收到过信号, 他们觉得普京愿意进行直接谈判。于是我说, 我们建议采用公开形式。”他强调, 不希望举行闭门谈判。

此前报道称, 俄外长拉夫罗夫15日出席二十国集团领导人峰会后对媒体说, 俄罗斯不拒绝与乌克兰谈判, 拒绝谈判的是乌克兰。

日本单日新增新冠确诊病例再超10万

华夏早报 - 坐标新闻 日本厚生劳动省15日发布的数据显示, 截至当天零时, 日本24小时内新增新冠确诊病例102829例, 自9月14日以来时隔两个月单日新增病例再超10万。

数据显示, 日本累计确诊病例23319094例; 24小时内新增死亡病例88例, 累计死亡47715例。

东京都政府15日的数据显示, 东京都当天报告新增病例11196例, 同样为9月14日以来再次超过1万例, 新增死亡病例7例。

黑海农产品外运协议或将延长120天

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间17日, 乌克兰基础设施部长在社交媒体发文表示, 黑海农产品外运协议将延长120天。

乌总统泽连斯基也在社交媒体发文, 表示协议将延长120天, 正在等待官方宣布这一消息。

此外, 法新社援引土耳其高级官员消息, 黑海农产品外运协议将“按照现行条款”继续执行。

另俄新社援引消息人士报道, 谈判正在进行中, 很可能在今天作出有关延长粮食外运协议期限的决定。

乌驻美大使: 美国计划帮助乌克兰建造小型反应堆

华夏早报 - 坐标新闻 据《乌克兰真理报》报道, 乌克兰驻美国大使马尔卡罗娃称, 乌克兰和美国正计划在乌克兰领土上建造一座小型模块化反应堆。

马尔卡罗娃在社交媒体上发文称, “今天在第27届联合国气候变化大会的框架内, 美国总统气候问题特使约翰·克里和乌克兰能源部长赫尔曼·加卢先科宣布启动一个在乌克兰建造小型模块化反应堆的试点项目。”据报道, 试点项目的参与者是美国阿贡国家实验室、乌克兰国家核电公司、乌克兰国家安全和国防委员会以及乌克兰国家核与辐射安全科学技术中心等。